
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 756
van JORIS NACHTERGAELE
datum: 15 april 2020

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Investeringsprogramma wegen  -  N441 Graaf van Landastraat Oudenaarde

In het investeringsprogramma 2019-2021 Oost-Vlaanderen wordt er in 2020 in 800.000 
euro (+ 70.000 euro in reserve) voorzien om de Graaf van Landastraat in Oudenaarde, 
ter hoogte van km 0,0 tot km 0,8 op de N441, opnieuw aan te leggen en er in een 
fietspad te voorzien. Het huidige wegdek is namelijk in slechte staat en de 
verkeerssituatie is zeer gevaarlijk voor zwakke weggebruikers.

Voormalig minister van Mobiliteit Ben Weyts gaf in antwoord op een schriftelijke vraag 
(nr. 436 van 18 januari 2019 van Cindy Franssen) aan dat de rioleringsstudie van de 
stad Oudenaarde door nv Aquafin voor vertraging zorgde van de geplande werken, 
waardoor de uitvoering naar 2020 werd uitgesteld. Minister Weyts kon door deze 
rioleringsstudie ook nog geen exacte timing plaatsen op de geplande werken aan de 
Graaf van Landastraat.

1. Kan de minister verduidelijken of de rioleringsstudie ondertussen al uitgevoerd is? Zo 
neen, waarom niet en welke timing wordt hiervoor gevolgd?

2. Heeft de minister zicht op de timing van de uitvoering van de heraanleg van de Graaf 
van Landastraat? Graag een gedetailleerd overzicht van de fases van het project.



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 756 van 15 april 2020
van JORIS NACHTERGAELE

1. De rioleringsstudie is momenteel lopende. Volgens recente, van Aquafin NV, 
ontvangen info zou de rioleringsstudie gefinaliseerd zijn tegen september van dit jaar.

2. Van zodra de rioleringsstudie is afgewerkt, kan volgende timing vooropgesteld 
worden:

a. periode september- december 2020: 
i. afstemmen wegenis en rioleringsplannen
ii. opstart deelstudies zoals milieuhygienisch onderzoek en 

sloopopvolgingsplan ...
iii. opmaak samenwerkingsovereenkomst werken

b. periode januari- mei 2021: 
i. beëindigen voormelde deelstudies
ii. afwerken aanbestedingsbundel in overleg met stad Oudenaarde en 

Aquafin NV
c. periode juni- september 2021: aanbestedingsprocedure
d. periode oktober- december 2021: vastlegging en start voorbereidende werken 

(zoals nutsleidingen)
e. voorjaar 2022: start van de wegeniswerken.


